

泪

□市实验小学六(3)班 成汪益

“你看看你，别人弹得多好啊！你呢？像鬼哭狼嚎！”妈妈坐在琴边，喋喋不休地“老调重弹”，我忍不住冲妈妈大吼：“我不管别人怎样，可我真的努力了呀！你怎么从来看不到我努力的过程呢？”我又愤怒又委屈，泪水夺眶而出，委屈地说道：“我真的努力了呀！”“好啊，你这样子还叫努力？是找理由吧！”妈妈冷笑一声，摔门而出。

我独自坐在琴前，泪水掉落在黑白琴键上，暖黄的灯光照在琴上，一

切都似乎温暖而舒适，可我的心里却冷冰冰的。“我绝不会让你小瞧的！”我喊着嘴，暗暗下决心，可没有一丝起效。我的手指依然那么不灵活，歪歪扭扭地在琴键间慢慢地走着，琴发出了痛苦的叽叽咕咕声，断断续续地呻吟着。我泪眼朦胧地看着练习视频里老师那流畅的指法，手指在黑白键之间灵活地上下翻飞。音乐的美好和悠扬，让我顿时又泄了气，泪再次流了下来。

“还有什么好练的？差距这么大，

离考级就剩一个月了，怎么可能追得上？”我反问自己，泣不成声。“你看你弹成这种样子……”“鬼哭狼嚎……”“怎么就这么差……”老师的责怪声和妈妈的骂声交织在我的脑海里，挥之不去。

我自暴自弃，站起身来关了灯，哭着走向了门口。突然，妈妈推开门挡住了我，我准备接受妈妈的责骂，可妈妈没有一点责怪的意思：“成汪益，是妈妈不对。我应该考虑你的感受。不过，你可不能就这么放弃，希望你能再坚持坚

持。”我的目光回到妈妈脸上，她一脸诚恳地望着我。

我的心顿时震了一下，我怎么能就这样放弃呢？我总是抱怨自己练得累、被骂得惨，从不顾旁人感受。我哪一次练习妈妈不陪我？我哪一次熬夜妈妈没为我端茶倒水？就算妈妈骂过我，但她不是为我好吗？

我低下头说道：“妈妈，对不起。我不应该对你发脾气。”我的眼泪流了下来，这眼泪洗刷着我的内心。

谢谢这次的眼泪。

奶奶的生日

□市实验小学四(3)班 罗童钰



今天是奶奶的生日。

爸爸特地从蛋糕店买回来一个点缀着樱桃和芒果的大蛋糕。他小心翼翼地将蛋糕放在餐桌上，还插上了“70”的蜡烛。随后，爸爸拿起一个金色的纸皇冠，准备给奶奶戴上。奶奶连忙说：“不要不要，我这么一大把年纪戴这个东西，不好意思的。给大孙女戴！”我摆摆手说：“不要。奶奶，今天是您生日，应该您戴！”奶奶听了，笑成了一朵花：“好！大孙女让我戴，我就戴吧！”

妈妈拿起水果刀，准备给奶奶切下第一块蛋糕。“不用！我吃不惯蛋糕，分给两个小孩子吃！”奶奶说道。我想寿星不吃蛋糕怎么行呢？于是悄悄对刚学会说话的妹妹说：“跟奶奶说吃！”妹妹结结巴巴地说着：“奶奶……奶奶出(吃)。”奶奶笑了起来，说：“奶奶吃！吃！”爸爸妈妈和我都笑了，这小家伙怎么把“吃”说成“出”了呢？幸好奶奶有点耳背。

我一边拍手，一边说出了准备好的贺词：“祝奶奶生日快乐，身体健康，万事如意！”妹妹挥舞着勺子说：“奶奶如意……万事如意！”

爸爸拿出手机，“咔嚓”一下，给我们拍了一张合照，记录下了这美好的画面。我们是最幸福的一家人。

可爱的小动物——猫

□经贸小学五(6)班 章梦泽

有人觉得猫奸猾媚态，有人觉得猫聪明伶俐，我觉得猫活泼可爱，是个捕鼠高手。

猫是老鼠的天敌。每当夜深人静的时候，猫总是蹲守在鼠洞门口，只要那贪吃的老鼠一出来，它就会立刻扑上去，消灭这只罪大恶极的“小偷”。

有人可能会问：“老鼠不论何时都极为谨慎，听到一点点声音就会躲进鼠洞，猫走动的声音难道听不到吗？”其实这个问题的答案就在猫的脚上。

猫梅花型的脚掌上“铺”着一层又圆又厚的淡粉色肉垫，这层肉垫可以防止猫行走时发出不必要的声音惊动老鼠。此外，猫还可以把爪子收进这层肉垫里，既安全又整洁。

人们都说猫很贪睡，的确，猫一天中有15~16个小时都是闭着眼睛的，有些猫闭眼甚至长达20个小时以上。因此猫一般被人们叫做“懒猫”。但只要你仔细观察就会发现，其实猫并不懒，它虽然闭着眼，可一听到任何声响就会立刻瞪大眼睛，“噌”的一下站起来。所以猫并不是一直在睡觉，它真正睡觉的时间只有4~5小时，猫还是很勤劳的。

除了这些，猫的胡子也很有特点，你们猜这胡子有什么作用？对了，它是用来丈量尺寸的。每当我家的猫要从阳台的小门缝偷偷溜进客厅，它都会小心翼翼地先从门缝里慢慢探出头，再收紧身子，踩着肉垫，缓缓地挤进来。要是猫没了胡子会怎么样呢？哈哈，那它就会失去平衡，就像喝醉了酒似的。

小猫顽皮可爱，现在越来越多的人喜欢养猫，你们是不是也想养一只呢？

乡下真美

□经贸小学三(10)班 陆雨佳

我住在乡下，这里的风景可美了！

春天，乡下万物复苏。棉花长出来了，可是它们嫌春天来得太早，想要假扮白色的雪花飘啊飘啊。田里的小辣椒一个比一个漂亮，就像在进行一场比美大赛。其中，我最喜欢的就是彩色小辣椒，它们有的半红半绿，有的红色配着黄色，美丽极了！圣女果就更美味了，放一个在嘴里，一口咬下去“滋啦”，酸甜的汁水在我的舌尖滑过。圣女果的外表红红的，活像一个个害羞的小姑娘。

夏天，天气非常炎热，不过，住在乡下的我有“清凉神器”，那就是大西瓜！大西瓜的汁水非常多，尝一口，清清凉凉。别看它普通，可全身都是宝。它的瓜皮可以炒，里面的瓜肉可以直接吃，它的籽可以当零食。

秋天，乡下硕果累累。稻谷金灿灿的，好像一片金色的海洋。马铃薯是我最爱吃的，它可以做成土豆泥、薯条，真好吃。

冬天的乡下呢？虽然没有春天那么生机勃勃，没有夏天那么绿树成荫，也没有秋天那么硕果累累。不过，冬天的乡下还是很美的，那白白的雪花里有一点粉色、红色。那是什么呢？是梅花，梅花非常美丽，而且非常坚强。

这真是一个美丽迷人的乡村！

太仓日报小记者团协办单位

交通银行太仓分行
地址：上海东路8号

太仓交通运输集团有限公司
地址：太仓市太平北路107号